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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ENGENHARIA ELÉTRICA

Aos quinze dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta e quatro minutos,
no ambiente virtual Google Meet, realizou-se a Reunião Extraordinária do Colegiado da Engenharia
Elétrica (Coee) da Universidade Federal de Ouro Preto, presidida pelo professor Edgard Gregory Torres
Saravia (Deelt). Além da presidente, estiveram presentes os professores Aline Rocha de Assis (Deelt),
Carlos Henrique Nogueira de Resende Barbosa (Deelt),Carlos Renato Pontes (Decea), Harlei Miguel de
Arruda Leite (Decsi), Juvenil Siqueira de Oliveira Filho (Decea) e Wendy Yadira Eras Herrera (Deelt), e o
discente Pedro Henrique Vicente de Oliveira. Havendo quorum, o presidente deu início aos trabalhos. I.
EXPEDIENTE: 1. Posse de membros. Após leitura dos termos de posse foi empossado o professor Hugo
Fonseca Araújo como representante do Decea e o servidor técnico-administrativo Paulo César Ferreira
Freitas. As assinaturas dos referidos termos serão feitas através do Sistema Eletrônico de Informações. O
professor Adam James Sargeant (Decea) entrou na sala às nove horas e trinta e cinco minutos, já tendo
ocorrido a posse do professor Hugo Araújo. II. ORDEM DO DIA: 1. Requerimento do discente 19.1.8137.
A solicitação de trancamento das disciplinas Eletromagnetismo (CEA502) e Sinais e Sistemas (CEA562) foi
indeferida por sete votos contrários, um favorável, do professor Edgard, e três abstenções, do
representante técnico-administrativo, do representante discente e do professor Carlos Pontes. 2.
Requerimento do discente 17.2.8243. O aluno solicitou o afastamento especial do período letivo atual,
2021/2. O colegiado entendeu por bem orientar o aluno quanto à sua solicitação antes de deliberar sobre
o pedido, em uma nova reunião extraordinária a ser convocada em breve. Nada mais havendo a se tratar,
o presidente encerrou a reunião às onze horas e onze minutos. Para constar, lavrou-se a presente ata,
que, aprovada, vai devidamente assinada pelo presidente e pela secretária do Coee.

 

 

EDGARD GREGORY TORRES SARAVIA
Presidente

 

 

 

NAIRA MOTA ARAÚJO
Secretária

 

Documento assinado eletronicamente por Edgard Gregory Torres Saravia, COORDENADOR(A) DO
CURSO DE ENGENHARIA ELÉTRICA, em 15/08/2022, às 16:01, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Naira Mota Araujo, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO,
em 18/08/2022, às 13:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador 0348332 e
o código CRC 92848D6E.
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